
Vízszintes felületen lév® m1 = 0,6 kg tömeg¶ és m2 = 0,4 kg tömeg¶ hasábokat könny¶, laza fonál köt össze. Az

m1 tömeg¶ testet F = 3 N nagyságú vízszintes er®vel kezdjük húzni, és �gyeljük a testek gyorsulását. A kísérletet

több, különböz® súrlódású felületen elvégezzük. A 
súszási és a tapadási súrlódási együtthatót azonosnak tekintve µ

nullától 0,9-ig mindenféle értéket felvehet.
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a) Adjuk meg és ábrázoljuk a testek gyorsulását µ függvényében!

b) Határozzuk meg és ábrázoljuk a fonálban fellép® er®nek a súrlódási tényez®t®l való függését!

1


